

»Delavska fronta«

Izhaja vsako soboto zjutraj in stane mesečno Din 3.—, letno Din 36.—. Naroča se pri upravi lista, Maribor, Koroška cesta 1.

pri nas je vrtal zemljo. Povsod pa je pritekla kislá voda. Zato pri nas ne bo vojske.

Zopet vodja! Marušič in Pucelj sta se končno vendarle odločila, da zopet postaneta vodji slovenskega naroda. Narod pa se za to ni odločil.

Vendar zima! Ker ni bilo tako dolgo zime, sem upal, da se bo de otajal led okrog zmrzle JNS, Sedaj pa je šlo moje upanje zopet po ledu.

Monopolska uprava pozna naše razmere! — Marsikaj sem se pritoževal, da nas v Beogradu ne razumejo in ne poznajo naših slabih razmer. Delal pa sem krivico. Monopolska uprava, ki določa imena cigaretam, naše razmere dobro pozna, zato je imena naših rek Drava in Sava uporabila za najslabše cigarete. Našim poslanecem, ki sami niso prišli na ta važen argument,

priporočam, da se ta pri stvarni debati v parlamentu poslušajo.

Tuje besede postajajo narodna last. Gospodar: »No, si dobro spravil konja, saj veš, da se rada grizeta?« — Hlapec: »Ne bojte se, gospodar, dal sem med nje sankcije!«

Nobite gre v Abesinijo. Znani italijanski general, ki je svoj čas vodil zrakoplove na severni tečaj, se vrača iz Rusije, Mussolini ga misli poslati v Afriko, ker je izvedel, da se še sedaj ves trese od mraza in je potrebno, da ga afriško sonce ogreje. Drugi pa pravijo, da zato, da bo lahko tudi doli uvedel ljudožrstvo, kakor ga je na severnem tečaju, bo potem vojske preje konec.

Politični Rdeči križ. V zadnjem času se vedno bolj množijo slučajni politične invalidnosti zaradi prehitrega preskakovanja iz JNS v JRZ. Da se ponesrečenim pomaga, sem ustanovil politični Rdeči križ. Predsednik bo tisti, s katerim bo največji križ.

Razgovor na Pohorju. Ti, zakaj pa so sredi leta dali tega gospoda med nas? Saj je treba, da ima Pohorska akcija vendar tudi takega pristaša na Pohorju.

»Naš dom« v novi obliki.

Naša mladina hoče vedno nekaj novega in vedno večji napredek. Zato je tudi letos »Naš dom« izšel v novi obliki in s prilogo. Od vseh strani smo prejeli izraze zadovoljstva. Mladina hoče za svojo izobrazbo doprinesiti tudi v težkih časih živca. Prav posebno pa ugaja razdelitev lista, kjer ima vsa slovenska mladina, kmetiška in obrtna ter delavska, svoje posebno zaглаvje. Mladina, citaj »Naš dom«!

»Naš dom« se naroča na naslov: Uprava »Našega doma«, Maribor, Koroška cesta 5.

bižane. Življenje sedanjega svetega Očeta bodo pokazale filmske in skioptične slike. Za uvod bo sviral salonski orkester pod vodstvom gosp. Zvonka Lenardona, za konec pa zapoje vsa dvorana himno »Povsod Bog«. Skromna vstopnina se bo pobirala za kritje režijskih stroškov. Celjani, izkažite se s svojim obiskom kot lani!

Srebrno poroko obhajata dne 12. februarja t. l. Franc Greifoner in njegova žena Marija, posestnika v Slivnici pri Mariboru. Naše iskreno čestitke!

Aretiran goljuf. V Ptujju je bil aretiran 35-letni Beno Alter, agronom iz Celja, ko je hotel dvigniti na pošti denar s ponarejeno nakaznico. Preiskava je dognala, da je prijetil nastopal pod različnimi imeni in je ogoljufal poštno upravo za nad 20.000 Din.

Huda nesreča služkinje. V št. Iju v Sl. gor. in sicer na avstrijski strani, se je vnelo krilo 19letni služkinji Ivani Zupančič. Dobila je opekline po celem telesu. Mariborski rešilci so prepeljali hudo opečeno v mariborsko bolnico.

Prostovoljno v smrt. V bližini cestnega prelaza, kjer križa pri Ljubljani cesta Podpeč—Brezovica železniški tir, so naši strašno razmesarjeno truplo železniškega delavca Milana Ravbarja, ki je pribežal leta 1934 iz Primorskega in je stanoval v vasi Kamnik. Samomor je bil izvršen v duševni neodgovornosti.

142 kg težkega soma so potegnili iz Drave v Zavrču pod Ptujem. Orjak je zašel v plitvino, iz katere so ga izvlekli in prodali v Čakovec.

Enodneveni tečaj o rezi v vinogradu se vrši v soboto dne 15. februarja t. l. na banovinski vinarški in sadjarski šoli v Mariboru. Pouk je teoretičen in praktičen ter traja od 8. do 12. in od 14. do 18. ure.

Dopisi.

Sv. Lenart pri Veliki Nedelji. Tulcaj sta se poročila v nedeljo dne 26. januarja dva para. Obema novoporočencema želimo obilo sreča ter blagoslova. Nekaj parov pa še imamo na oklicih, ti pa pridejo na vrsto drugič.

Sv. Vid pri Ptujju. V soboto dne 1. februarja smo ob veliki udeležbi pokopali Martina Gojkošek iz Trnovca. Bil je okrben oče svoji družini, kateri ga je bredka smrt prezgodaj ugrabila. Med svetovno vojno je bil na različnih bo-

»Nedelja.«

Letos so pa vsi zelo zadovoljni z »Nedeljo«, ima lepe naslovne slike in vsebinsko je zelo zanimiva. Nikar ne mislite, da je »Nedelja« samo za mesta in za delavske družine, za vse je! Kot edino glasilo Katoliške akcije bi jo morali predvsem vsi odbori Katoliške akcije kar najbolj razširjati!

Kdor »Nedelje« še ne pozna, naj nam piše, radevolje mu jo pošljemo na ogled. »Nedelja« izhaja vsak četrtek zvečer in stane mesečno le Din 2.—. Naroča se na: Upravo »Nedelje« v Mariboru, Koroška cesta 5.

Vojna v vzhodni Afriki.

Italijanski uspehi na jugu — priprave za abesinsko protiofenzivo — izpraznitev Addis Abebe.

S tanki in z vsem mogočim najmodernejšim orožjem je uspelo italijanskemu poveljniku na jugu, generalu Graziani, da je prodril od Dolo ob meji italijanske Somalije 450 km daleč v smeri Ganale-Dorio doline, preko pokrajine, v kateri je več jezer, s ciljem na Addis Abebo. Na umik prisiljena abesinska armada pod poveljstvom rasa Deste je zasedla vse višine, da bi zaustavila nadaljnje prodiranje Italijanov.

Graziani bodo sedaj ovirale izredno visoke gore, čez katere je mogoč prehod samo preko dveh prelazov. V Abesiniji pričakujejo spet deževje in za ta slučaj bodo Abesinci z lahkoto preprečili Italijanom prehod preko onih dveh prelazov.

Londonski dopisni urad poroča iz Addis Abebe, da se pripravljajo Abesinci na južnem bojišču na protiofenzivo. Zbrali so že 100.000 mož, kateri se bodo vrgli pod poveljstvom samega neguša proti prodirajočim oddelkom generala Graziani.

Radi nevarnosti italijanskega zračnega napada na Addis Abebo so napravile abesinske oblasti prve korake za izpraznitev prestolice. Vlada in cesarski dvor se bosta preselila v višje ležeča skrivališča v severni pokrajini Gondar.

Doslej največja zmaga Abesincev na severu.

Iz Addis Abebe poročajo o doslej največji abesinski zmagi v bitki na severnem bojišču,

ki je pričela 21. januarja in končala zmagovito za Abesince v noči 25. januarja. Abesinska poveljnika ras Sejum in ras Kasa sta popolnoma uničila divizijo generala Diamandija in divizijo 28. oktobra, ki se je pred kratkem izkazala v boju in ji je poslal sam Mussolini čestitke. Obe diviziji sta razbiti in so se rešili v ozadje samo še ostanki. V teh bojih je padlo 3000 Italijanov, 4000 je ranjenih in mnogo jih je ostalo po bojiščih. Abesinci so se polastili 18 tankov, 30 poljskih topov, 175 strojnic, 2653 pušk, zelo veliko municije, prehrane in drugega vojnega materiala.

Pri naskoku na tri italijanske utrdbe so se v opisani dolgotrajni bitki poslužili Abesinci nožev, s katerimi so pognali Italijane v beg in so streljali za bežečimi izborni abesinski strelci iz strojnic in pušk.

Na abesinski strani je bilo 1200 mrtvih.

Zadnja poročila z bojišča.

Na južni fronti je ustavil italijanski general Graziani prodiranje radi deževja in iz bojazni, da bi ga Abesinci ne obkolili pri manevru za osvojitve mesteca Negeli v dolini reke Ganale Doria. Abesinci so izvršili v južnih pokrajinah velike premestitve svojih čet. Ustanovili so letečo rezervo 50.000 mož, katere bodo uporabljali za nepričakovane napade.

Negušev zet, ras Desta, vrhovni poveljnik abesinskih čet na jugu, ki se je moral umakniti pred italijansko premočjo, je odstavljen. Na njegovo mesto je imenovan Gabre Mariam.

zasedanja je banovinski proračun za leto 1936-1937.

Zmagoviti izid občinskih volitev v Mošnjah na Gorenjskem. V nedeljo dne 2. februarja, so se vršile občinske volitve v Mošnjah. JRZ je dobila 16 odbornikov, nasprotniki 2.

Domače novice.

Obletnico kronanja sv. Očeta Pija XI. bodo v Celju proslavili s slavnostno akademijo, ki se vrši v nedeljo dne 1. februarja t. l., ob 16. uri v dvorani ljudske posojilnice. O skupnem očetu krščanstva bo govoril g. dr. Ivo Česnik iz Lju-

Poslednje vesti.

Politične vesti iz naše države.

Delo v narodni skupščini skušajo motiti z nemiri in razbijanjem po pulnih Jevtičevi poslanci, kakih 20 po številu. Med razgrajaci so najbolj vneti slovenski kmetijci.

Klub poslancev JRZ je imel 3. februarja sejo, na kateri je bila izrečena zaupnica predsedniku vlade in članom izvršilnega odbora.

Banovinski svet dravske banovine je sklican na redno zasedanje 17. februarja. Glavna točka